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„heiEDUCATION – Gemeinsam besser! Exzellente Lehrerbildung in Heidelberg“ ist ein Verbundprojekt 

der Universität und der Pädagogischen Hochschule Heidelberg, das das Bundesministerium für Bildung 

und Forschung durch die „Qualitätsoffensive Lehrerbildung“ fördert. Das Projekt ist verortet an der Heidelberg 

School of Education (HSE). 

 

Die HEIDELBERG SCHOOL OF EDUCATION sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

eine studentische Hilfskraft für 20h/Monat.  

 

Im Rahmen Ihrer Tätigkeit unterstützen Sie uns bei der Vorbereitung und Durchführung von Be-

gleitveranstaltung zu Praxisphasen im Studium mit Lehramtsbezug an der Universität Heidelberg. 

Sie werden dabei vor allem bei den begleitenden Workshops zum Orientierungspraktikum im 

polyvalenten Bachelorstudium eingesetzt. 

Zu Ihren Aufgaben gehören im Einzelnen: 

 Unterstützung bei der Vorbereitung und Nachbereitung der Workshops zur Begleitung von Praxis-

phasen im Studium mit Lehramtsbezug an der Universität Heidelberg  

 Literaturrecherche und Literaturbeschaffung aus verschiedenen Heidelberger Bibliotheksstandorten 

 Unterstützung bei der Evaluation und Begleitforschung zu den Praxisphasen (z.B. Studienorganisati-

on, Dateneingabe) 

 Unterstützung bei der Betreuung von Portfolios, die die Studierenden im Rahmen ihres Praktikums 

führen 

Voraussetzungen: 

 Studienfächer mit Bezug zum Lehramt, zu den Bildungswissenschaften oder zur Pädagogischen 

Psychologie 

 Nachgewiesene überdurchschnittliche Studienleistungen in Ihren Studienfächern 

 Fähigkeit zu strukturiertem und eigenständigem Arbeiten im Team  

 Klare und verständliche Ausdrucksweise (mündlich und schriftlich) 

 Routinierter Umgang mit gängigen Office-Anwendungen 

 Freude an organisatorischen Tätigkeiten 

 Gute Englischkenntnisse 

 Interesse an empirischer Bildungsforschung; entsprechende Methodenkenntnisse sind wünschens-

wert 

 Interesse an Erwachsenenbildung und Personalentwicklung 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit folgenden Unterlagen: 

 Anschreiben mit kurzer Begründung, warum Sie sich für die Hilfskraft-Stelle interessieren 

 Tabellarischer Lebenslauf, Notenübersicht der Studienleistungen, evtl. Zeugnisse und Urkunden 

Die Universität Heidelberg und die Pädagogische Hochschule Heidelberg legen Wert auf die berufliche 

Gleichstellung von Frauen und Männern. Schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei gleicher Eig-

nung vorrangig eingestellt. 

Für inhaltliche Fragen steht Ihnen Frau Lia Oberhauser (oberhauser@heiedu.uni-heidelberg.de) gerne 

zur Verfügung. Bitte senden Sie Ihre Bewerbung bis zum 22.07.2018 zusammengefasst in einer PDF-

Datei an: oberhauser@heiedu.uni-heidelberg.de. Bitte benennen Sie die PDF-Datei mit Ihrem Nachna-

men und dem Stichwort „Hilfskraft-Praktika“ und geben Sie dieses Stichwort auch in der Betreffzeile Ihrer 

E-Mail an. 


